Egy atlatszatlan lapon kicsiny lyukak vannak az dbrdn lathat6 szabalyos hatszogréacs elrendezésben. A lapot mo-
nokromatikus, A hullamhosszisagu lézerfénnyel vildgitjuk meg merélegesen.
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Milyen elhajlasi képet figyelhetiink meg a racstél L tavolsagra elhelyezett ernyén, ha a racsallandé d? Mit mond-
hatunk az intenzitascsucsok egymashoz viszonyitott fényességérsl? (Feltételezhetjiik, hogy L > d > \.)

(A megoldashoz segitséget nyujthat a 2005. évi E6tvos-verseny 3. feladatanak megoldasa, lasd a K6MaL 2006. évi
3. szaménak 168. oldalan, illetve a honlapunkon: komal.hu/cikkek/cikklista.h.shtml.)



